

Обязанность каждого - знать историю страны

Каждый человек должен знать историю своего народа и чтить память о тех великих людях, которые заложили будущее нашей страны.

6 ноября 2019 года студенты 1 курса факультета организации и управления водного хозяйства под руководством заместителя декана по работе с молодежью Ж.Турдиева посетили Государственный музей истории Узбекистана Академии наук Республики Узбекистан.

Студенты ознакомились с представленными в музее экспонатами, редкими архивными материалами, рукописями, историческими документами, фотоматериалами и т.д., отражающими важнейшие этапы истории узбекского народа. Большой интерес вызывают экспонаты, относящиеся к эпохе Темуридов. Есть экспонаты, которые повествуют нам о страницах новой истории Узбекистана, охватывающей период XIX-XX веков, а также экспонаты, рассказывающие о современном Узбекистане.

Мы надеемся, что такие визиты помогут студентам больше узнать об истории нашей страны.



**Информация заместителя декана факультета организации и управления водного хозяйства
Ж.Турдиева.
Руководитель пресс-службы института Рахимбой Джуманиязов.**